2

СЦЕНАРИЙ ОТКРЫТИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА ЛЕТНЕГО ФЕСТИВАЛЯ ВСЕРОССИЙСКОГО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСА «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»
Дата проведения: 29 мая 2021 г
Время проведения: 10.00
[bookmark: _GoBack]Место проведения: Стадион 
Перед началом звучит спортивная музыка
Построение участников
Звучат фанфары
Ведущий: Добрый день, дорогие участники, жители и гости Константиновского района. Мы рады приветствовать вас на церемонии открытия Муниципального этапа, летнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» приуроченного к 90-летию создания Всесоюзного комплекса ГТО.
Отбивка
Ведущий: 90 лет назад 11 марта 1931 г. постановлением Всесоюзного Совета Физической Культуры был утверждён комплекс «Готов к труду и обороне СССР». Основное содержание комплекса ГТО было ориентировано на качественную физическую подготовку сотен миллионов советских людей. С этого дня в стране появились критерии для оценки физического состояния граждан и значок Готов к труду и обороне.
Ведущий: Уже через несколько лет после появления нормативов около 2,5 млн советских физкультурников носили отличительный значок, а соревнования на звание чемпиона комплекса ГТО по популярности почти догнали Спартакиады и футбольные матчи.
Ведущий: Комплекс постоянно дорабатывался для разных возрастных групп и климатических особенностей территорий. Но в конце 80-х стране стало не до физической активности граждан. Популярность ГТО начала угасать, а в 91 году комплекс фактически прекратил существование. Возродить программу удалось лишь через 23 года. В 2014 году президент России Владимир Путин подписал соответствующий приказ. Так началась новая жизнь комплекса Готов к труду и обороне.
Ведущий: В настоящее время комплекс ГТО предусматривает подготовку к выполнению и непосредственное выполнение населением различных возрастных групп установленных нормативных требований по трем уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия «Готов к труду и обороне» 
Начиная с 2019 года Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» вошел в состав Федерального проекта «Спорт – норма жизни!», который, в свою очередь, является частью Национального проекта «Демография» на период 2019-2030 гг.
Россия святая! Для славных походов
Веками растишь ты своих сыновей;
Во благо России, для счастья народа
Под флагом державным встречаешь гостей.
Густые леса и поля золотые,
Мирное небо целует заря.
С детства любимы места дорогие –
Это родная Отчизна моя!
Ведущий: Участникам фестиваля равнение на флаг Российской Федерации
Звучит гимн Российской Федерации
Ведущий: Слово для приветствия участников предоставляется заместителю главы администрации 
Слово Е.М. Григорьевой





Ведущий: 19 марта 2021 года в с. Белогорье проходил Региональный этап Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» приуроченный к 90-летию создания комплекса ГТО. Команда Константиновского района показала на нём достойные результаты. Грамотой Министерства по физической культуре и спорту Амурской области за 3 место в 6 ступени среди мужчин награждается: тренер-преподаватель Константиновской детской юношеской спортивной школы 
За 2 место в 7 ступени среди женщин учитель физической культуры 
Ведущий: Слово для приветствия участников предоставляется Депутату районного совета народных депутатов 
Слово 
Ведущий: Слово для приветствия и оглашения регламента, предоставляется главному судье 
Слово главного судьи

